
Unterfederung uni 08  
Viel Leistung für ein kleines Budget



Dieser solide Holz-Federleistenrahmen bietet in seiner Kategorie ein herausragendes Preis-/Leistungs-
verhältnis. Langlebige Feder-Elemente aus hochwertigem polymerem Kunststoff halten die aus 
elastischem Schichtholz gefertigten Federleisten in der Schwebe. Das Ganze liegt auf einer robusten 
Rahmenkonstruktion aus Schichtholz und kann ohne Montageaufwand in jedes Standardbett ein-
gelegt werden. Was sorgt für eine optimale Körperlagerung und Entlastung der Wirbelsäule?

– Elastische Schulterzone

–  Selbstregulierende Wellenfedern mit zweistufiger Härtegradverstellung in der Mittelzone

–  Dreistufige Härtegradverstellung im Lordose Bereich

– Flexible Randelemente

Modelle Verstellbarkeiten

uni 08_05 
Kopfteil: –
Rückenteil: –
Fussteil: –

uni 08_15 
Kopfteil: 5 Stufen manuell 
Rückenteil: –
Fussteil: –

uni 08_25 
Kopfteil: 5 Stufen manuell 
Rückenteil: –
Fussteil: 3 Stufen manuell

uni 08_75K 
Kopfteil: 5 Stufen manuell 
Rückenteil: Elektronisch 
Fussteil: Elektronisch

Produkteigenschaften

• Schulterzone mit 3,5 cm Entlastung –
zur Entspannung von Schulter- und Nacken-
muskulatur

• Automatische Körperanpassung vom Becken
bis zur Schulter – ergonomische Intelligenz
der einzigartigen bridge® Technologie

• Interaktiver Federungskomfort –
sensible Reaktion auf jede Bewegung und
Veränderung der Liegeposition

• 100 % Liegefläche bis zum Rand – totale
Federung über den gesamten Rahmen, kein
störender Mittelbalken bei Doppelbetten

• Freistehende Ausführung mit Standard-Fuss,
optional schöner Design-Fuss

• Ausführung zum Einlegen in einen
Bettrahmen
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Produkteigenschaften 

•   Schulterzone mit 2 cm Entlastung –  
zur Entspannung von Schulter- und Nacken-
muskulatur

•   Doppelfederleisten mit schwenkbaren Randele-
menten passen sich bei Belastung optimal jeder 
Körperkontur und jedem Körpergewicht an 

•   Die Wellenfedern in der Mittelzone mit dem 
speziellen Dämpfungselement und Härtegrad-
verstellung «hard oder soft», sorgen für eine 
sanft einsetzende Stützwirkung im Becken- 
und Rückenbereich 

•   Um die Stützkraft im Lordosebereich zu ver-
ändern, kann der Federungskomfort dreistu-
fig eingestellt werden: hard, medium oder soft 

•   100 % Liegefläche bis zum Rand – totale 
Federung über den gesamten Rahmen, kein 
störender Mittelbalken bei Doppelbetten

•   Freistehende Ausführung mit Standard-Fuss

•   Ausführung zum Einlegen in einen Bettrahmen

Unterfederung uni 08  
Das klassische Einstiegsmodell



Herkunft und Qualität
Sämtliche Komponenten, die wir in unseren Produkten weiterverarbeiten, beziehen wir von  Herstellern 
aus der Schweiz und aus Mitteleuropa. Durch die langjährige Zusammenarbeit mit unseren spezialisier-
ten Partnerfirmen wird unser hoher Anspruch an Qualität in Verarbeitung und Funktion stets gewähr-
leistet. Die Herstellung unserer Produkte an unserem historischen Standort in Flüh sichert Ihnen bei 
Swissflex Markenprodukten beste Schweizer Qualität zu. 

Grösse Unterfederungen uni 08
Längen Breiten Teile

190 / 200 / 210 / 220 cm 80 / 90 / 95 / 100 / 120 / 140 cm 1-teilig

190 / 200 / 210 / 220 cm 140 / 160 / 180 //  119900  //  200 cm 2-teilig

Grösse Unterfederungen uni 08

Herkunft und Qualität
Sämtliche Komponenten, die wir in unseren Produkten weiterverarbeiten, beziehen  
wir von Herstellern aus der Schweiz und aus Mitteleuropa. Durch die langjährige 
 Zusammenarbeit mit unseren spezialisierten Partnerfirmen wird unser hoher Anspruch 
an Qualität in Verarbeitung und Funktion stets gewährleistet. Die Herstellung unserer 
Produkte an unserem historischen Standort in Flüh sichert Ihnen bei Swissflex Marken-
produkten beste Schweizer Qualität zu. 

swiss made

Die elektrischen Motoren in unseren Unterfederungen entsprechen hinsichtlich Leistungs-
fähigkeit, Lebensdauer und Energieverbrauch höchsten Ansprüchen. Alle elektrischen  Leitungen 
die vom Netzstecker zum Bett führen, befinden sich Dank EcoTec in einem fast stromlosen 
 Zustand (unter 0,5 Watt). Für den Fall eines Stromausfalls sind alle elektrisch verstellbaren Unter-
federungen mit einer batteriegesteuerten Notabsenkung ausgestattet. Die Unterfederung 
uni 08 _75K wird mittels Kabelsteuerung bedient.

Komponenten für elektrisch verstellbare Unterfederungen

Füsse, Matratzenbügel und weiteres Zubehör für unsere Unterfederungen stehen für alle Modelle 
zur Verfügung. Weitere Informationen dazu erhalten Sie von Ihrem Fachhändler in der Nähe oder 
Sie finden sie auf unserer Website.

Füsse und Zubehör

Swissflex Materialien
Federleisten
Unsere Federleisten bestehen 
aus Buchenschichtholz – stra-
pazierfähig und langlebig. 

Schichtholzrahmen
Die tragenden Rahmen be-
stehen aus Schichtholz und 
sind damit sehr belastbar und 
solid – auch bei hohen Kör-
pergewichten.
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Federung
Der für die Federelemente verwendete Kunststoff stammt 
aus neusten Innovationen und zeichnet sich aus durch 
äusserst hohe Beständigkeit und Strapazierfähigkeit.

Verbindungen
Wir achten mit Rücksicht auf unseren Premium Qualitätsan-
spruch besonders darauf, dass alle Verbindungen in unseren 
Unterfederungen langlebig und geräuschfrei funktionieren. 

Komponenten für elektrisch verstellbare Unterfederungen
Die elektrischen Motoren in unseren Unterfederungen entsprechen hinsichtlich 
Leistungsfähigkeit, Lebensdauer und Energieverbrauch höchsten Ansprüchen. 
Alle elektrischen Leitungen die vom Netzstecker zum Bett führen, befinden sich 
Dank EcoTec in einem fast stromlosen Zustand (unter 0,5 Watt). Für den Fall eines 
Stromausfalls sind alle elektrisch verstellbaren Unterfederungen mit einer batte-
riegesteuerten Notabsenkung ausgestattet. Die Unterfederung uni 08 _75K wird 
mittels Kabelsteuerung bedient.

Füsse und Zubehör
Füsse, Matratzenbügel und weiteres Zubehör für unsere Unterfederungen  stehen 
für alle Modelle zur Verfügung. Weitere Informationen dazu erhalten Sie von Ihrem 
Fachhändler in der Nähe oder Sie finden sie auf unserer Website.

Schichtholzrahmen
Die tragenden Rahmen be-
stehen aus Schichtholz und 
sind damit sehr belastbar 
und solid – auch bei hohen 
Körpergewichten.

Längen Breiten Teile

190 / 200 / 210 / 220 cm 80 / 90 / 95 / 100 / 120 / 140 cm 1-teilig

190 / 200 / 210 / 220 cm 140 / 160 / 180 //  119900  //  200 cm 2-teilig

Grösse Unterfederungen uni 08

Herkunft und Qualität
Sämtliche Komponenten, die wir in unseren Produkten weiterverarbeiten, beziehen  
wir von Herstellern aus der Schweiz und aus Mitteleuropa. Durch die langjährige 
 Zusammenarbeit mit unseren spezialisierten Partnerfirmen wird unser hoher Anspruch 
an Qualität in Verarbeitung und Funktion stets gewährleistet. Die Herstellung unserer 
Produkte an unserem historischen Standort in Flüh sichert Ihnen bei Swissflex Marken-
produkten beste Schweizer Qualität zu. 

swiss made

Die elektrischen Motoren in unseren Unterfederungen entsprechen hinsichtlich Leistungs-
fähigkeit, Lebensdauer und Energieverbrauch höchsten Ansprüchen. Alle elektrischen  Leitungen 
die vom Netzstecker zum Bett führen, befinden sich Dank EcoTec in einem fast stromlosen 
 Zustand (unter 0,5 Watt). Für den Fall eines Stromausfalls sind alle elektrisch verstellbaren Unter-
federungen mit einer batteriegesteuerten Notabsenkung ausgestattet. Die Unterfederung 
uni 08 _75K wird mittels Kabelsteuerung bedient.

Komponenten für elektrisch verstellbare Unterfederungen

Füsse, Matratzenbügel und weiteres Zubehör für unsere Unterfederungen stehen für alle Modelle 
zur Verfügung. Weitere Informationen dazu erhalten Sie von Ihrem Fachhändler in der Nähe oder 
Sie finden sie auf unserer Website.

Füsse und Zubehör

Swissflex Materialien
Federleisten
Unsere Federleisten bestehen 
aus Buchenschichtholz – stra-
pazierfähig und langlebig. 

Schichtholzrahmen
Die tragenden Rahmen be-
stehen aus Schichtholz und 
sind damit sehr belastbar und 
solid – auch bei hohen Kör-
pergewichten.
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Federung
Der für die Federelemente verwendete Kunststoff stammt 
aus neusten Innovationen und zeichnet sich aus durch 
äusserst hohe Beständigkeit und Strapazierfähigkeit.

Verbindungen
Wir achten mit Rücksicht auf unseren Premium Qualitätsan-
spruch besonders darauf, dass alle Verbindungen in unseren 
Unterfederungen langlebig und geräuschfrei funktionieren. 

Längen Breiten Teile

190 / 200 / 210 / 220 cm 80 / 90 / 95 / 100 / 120 / 140 cm 1-teilig

190 / 200 / 210 / 220 cm 140 / 160 / 180 //  119900  //  200 cm 2-teilig

Grösse Unterfederungen uni 08

Herkunft und Qualität
Sämtliche Komponenten, die wir in unseren Produkten weiterverarbeiten, beziehen  
wir von Herstellern aus der Schweiz und aus Mitteleuropa. Durch die langjährige 
 Zusammenarbeit mit unseren spezialisierten Partnerfirmen wird unser hoher Anspruch 
an Qualität in Verarbeitung und Funktion stets gewährleistet. Die Herstellung unserer 
Produkte an unserem historischen Standort in Flüh sichert Ihnen bei Swissflex Marken-
produkten beste Schweizer Qualität zu. 

swiss made

Die elektrischen Motoren in unseren Unterfederungen entsprechen hinsichtlich Leistungs-
fähigkeit, Lebensdauer und Energieverbrauch höchsten Ansprüchen. Alle elektrischen  Leitungen 
die vom Netzstecker zum Bett führen, befinden sich Dank EcoTec in einem fast stromlosen 
 Zustand (unter 0,5 Watt). Für den Fall eines Stromausfalls sind alle elektrisch verstellbaren Unter-
federungen mit einer batteriegesteuerten Notabsenkung ausgestattet. Die Unterfederung 
uni 08 _75K wird mittels Kabelsteuerung bedient.

Komponenten für elektrisch verstellbare Unterfederungen

Füsse, Matratzenbügel und weiteres Zubehör für unsere Unterfederungen stehen für alle Modelle 
zur Verfügung. Weitere Informationen dazu erhalten Sie von Ihrem Fachhändler in der Nähe oder 
Sie finden sie auf unserer Website.

Füsse und Zubehör

Swissflex Materialien
Federleisten
Unsere Federleisten bestehen 
aus Buchenschichtholz – stra-
pazierfähig und langlebig. 

Schichtholzrahmen
Die tragenden Rahmen be-
stehen aus Schichtholz und 
sind damit sehr belastbar und 
solid – auch bei hohen Kör-
pergewichten.
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Federung
Der für die Federelemente verwendete Kunststoff stammt 
aus neusten Innovationen und zeichnet sich aus durch 
äusserst hohe Beständigkeit und Strapazierfähigkeit.

Verbindungen
Wir achten mit Rücksicht auf unseren Premium Qualitätsan-
spruch besonders darauf, dass alle Verbindungen in unseren 
Unterfederungen langlebig und geräuschfrei funktionieren. 

Federleisten
Unsere Federleisten bestehen 
aus Buchenschichtholz – 
 strapazierfähig und langlebig.

Randbereichs-Elemente
Der für die Randbereichs-Elemente verwendete 
Kunststoff zeichnet sich aus durch hohe Beständig-
keit und Strapazierfähigkeit.

Verbindungen 
Wir achten mit Rücksicht auf unseren Qualitäts-
anspruch darauf, dass unsere Unterfederungen 
langlebig und geräuschfrei funktionieren.

Swissflex Materialien

Längen Breiten Teile

190 / 200 / 210 / 220 cm 80 / 90 / 95 / 100 / 120 / 140 cm 1-teilig

190 / 200 / 210 / 220 cm 140 / 160 / 180 / 190 / 200 cm 2-teilig



Recticel Bedding (Schweiz) AG 
Bettenweg 12, CH-6233 Büron 
Telefon +41 41 935 01 11

www.swissflex.com

facebook.com/swissflex

instagram.com/swissflex.beds

Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

07.2020

swiss made
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